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令和５年度第２回狭山市男女共同参画審議会 議事録 

 

開催日時：令和６年３月１１日（月）午後６時００分～７時１０分 

開催場所：狭山市役所３階 ３０１会議室  

出席委員：千葉委員、町田委員、菅野委員、木村委員、松本委員、藤田委員 

欠席委員：絹田委員、草川委員、横山委員、村田委員 

傍 聴 者：０人 

事 務 局：増田市民部次長兼市民相談課長、 

塩川男女共同参画センター所長、桜井同主査 

 

１ 開会 

２ 議題 

（１）令和５年度男女共同参画センター事業について 

（事務局より令和５年４月から令和６年２月までの実施事業を説明） 

 

〈質疑応答・意見〉 

委 員 当初計画になかった新しい取り組みを行っており、良いと思う。 

 

委 員 委員になってから、男女という区分けをすること自体どうなのか、男女

は平等だと考えている。既定路線に沿って同じことを繰り返すというよ

り、世間で関心が高いものを新しく取り入れていくことは良いと思う。 

 

委 員 女性向け講座が多い中、男性向け講座を行っているのは良い取り組みだ

と思う。また、若い世代に DV について知ってもらうことも、進学等で人

間関係が広がるタイミングであり良いことだと思う。 

 

事務局 今年度、市全体で女性活躍を進める取り組みを行っている。女性の視点

が生活や職場に活かされていくことが良いと考え、飯能信用金庫と市で

プロジェクトを立ち上げた。また市内事業者にアンケートを依頼し、実

際に担当者から意見を伺い、課題解決の一助として次年度に助成金制度

を始めることとした。 

 

委 員 事業について、ケーブルテレビなどで放映などはあったか。 

 

事務局 男女共同参画講演会についてはケーブルテレビで取り上げられ、新聞記

事となった。３月に行う事業についても広報から情報提供を行っている。 

 

委 員 広報紙だけでなく、様々な世代に届くようにアピールを行うと良い。 

 

（２）令和６年度男女共同参画センター事業について 

（事務局より資料１について説明） 

 

  〈質疑応答・意見〉 

委 員 女性活躍について、取り組みたいがそこまで手が回らないという企業、

中小企業が多いと思う。そのようなところにも道を広げられると良い。 
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委 員 計画を出していただいても、事業について案内をいただけると参加する

きっかけにできるので、お願いしたい。 

 

委 員 デート DV 防止出前講座については、人権にも関係する内容であり、保護

者も聞けると良いと思う。また、アンコンシャスバイアスに関しても「誰

もが人間らしく生きていくために」という内容であり、機会があれば講

座等を行ってほしい。 

    SNS を利用した周知やオンラインを使用した会議等、誰もが参加しやす

い取り組みを行ってほしい。 

 

委 員 先にも出たが、計画にとらわれず様々な取り組みを行ってほしい。 

 

                                 以上                                                      

 

３ 閉会 


